

山东财经大学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育 工作简报

第 10 期

学校党委主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 9 日

工商管理学院研究生宣讲队开展习近平新时代 中国特色社会主义思想理论宣讲

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育相关要求，提高学生的政治素养和理论水平，5月5日下午，工商管理学院研究生宣讲队在圣井校区面向第二十五期入党积极分子和党员发展对象开展习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲。

宣讲队成员围绕党的二十大报告的丰富内涵和重大意义，结合自身学习和生活经历，进行了全方位、多角度地宣讲，系统讲

述了我国十年间取得的标志性成果、新冠疫情下中国共产党人的大智慧以及党的二十大擘画的宏伟蓝图。宣讲队向同学们提出倡议：作为新时代青年，要肩负起时代重任，将个人成就与党和国家命运紧密相连，牢记“请党放心，强国有我”的铮铮誓言，在建设社会主义现代化强国的新征程上贡献出自己的一份力量。

本次宣讲主题鲜明、内容丰富，充分发挥了理论宣传武装头脑和凝聚人心的积极作用。工商管理学院通过理论学习周周见和演讲比赛等形式，提升队员们的理论水平，坚定理想信念，在学习上走在前、做表率，先学一步、学深一层，走出了一条“学生争当宣讲主角、学习真正入脑入心”的有鲜明特色的学习宣传贯彻党的二十大精神之路。

法学院党委开展主题教育“把党的伟大自我革命进行到底”专题学习

5月6日下午，法学院党委开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“把党的伟大自我革命进行到底”专题学习。学院党委班子成员参加学习，党委书记危红主持学习。

通过学习习近平《论党的自我革命》有关篇目，大家充分认识到，进入新时代，作为党和国家事业的坚强领导核心，中国共产党肩负的历史使命和自身性质，决定了必须进行自我革命。勇于自我革命，是中国共产党最鲜明的品格，也是最大的优势。

“党的自我革命任重而道远，决不能有停一停、歇一歇的想法”。面对新时代新矛盾新问题，我们党必须着眼实现中华民族伟大复兴的历史使命，全面加强党的领导、持续加强党的建设，采取扎实的举措管党治党，勇毅前行，将党的自我革命进行到底。

危红在总结时要求，要将此次主题教育要求落实到学院建设中，准确认识党自我革命的深刻内涵。在学院发展建设中，学院领导班子成员要不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，刀刃向内主动革除自身存在的问题、改掉自身的缺点，强化服务意识，提升服务水平，推动学院高水平发展。

公共管理学院领导班子开展主题教育 集体学习研讨

5月8日上午，公共管理学院党委围绕习近平总书记关于党的自我革命的战略思想主题，进行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中学习研讨。学校党委书记张建主持，党委成员参加会议。

会上，在前期自学的基础上，领导班子成员分别领读了习近平《论党的自我革命》中《以党的自我革命引领社会革命》《勇于自我革命，当改革的促进派实干家》《以自我革命的政治勇气着力解决党自身存在的突出问题》《党必须勇于自我革命》《全面从严治党是一场自我革命》和《自我革命是我们党跳出历史周期

律的第二个答案》等篇目，并结合思想和工作实际交流了心得体会。通过学习，大家提高了对习近平总书记关于党的自我革命战略思想的认识。

张建在总结发言中强调，要不断深化对习近平总书记关于党的自我革命战略思想的理解把握，更加坚定自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作。要坚定政治方向，深刻认识加强政治建设对党的自我革命的根本性作用，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚守价值取向，把自我革命的出发点和落脚点放到实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益上，以全面从严治党的实际成效取信于民。要坚持问题导向，把全面从严治党的过程作为发现问题、解决问题的过程，切实革除那些违背党的性质宗旨的思想认识和行为做法，把学院党组织建设得更加坚强有力，使全院广大党员干部更加纯洁清正。

文学与新闻传播学院党委理论学习中心组 进行主题教育集中学习

5月8日上午，文学与新闻传播学院党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中学习会议。学院领导班子、各党支部书记参加学习。

会上，与会人员认真学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想

义思想学习纲要》第一、二、三章，并作交流发言。通过学习，与会人员全面学习领会了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求，深刻感悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的强大真理力量和实践伟力，深刻领悟到习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑。

杜啸尘要求，全体师生党员要充分认识开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要意义，提高政治站位，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，始终锚定“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的具体目标，把主题教育转化为推动学院改革发展的强大动力。

实验教学中心党委理论学习中心组举行 主题教育读书班集中学习研讨

5月8日下午，实验教学中心党委理论学习中心组开展主题教育读书班活动，聚焦“把党的伟大自我革命进行到底”专题举行第二次集中学习研讨。中心党委书记张慧主持学习研讨。党委副书记、中心主任李斌，副主任丁鸿雁作重点发言。

读书班上，中心班子成员集中观看了中央党校公开党课《党的自我革命永远在路上》学习视频，集中学习了习近平总书记《论

党的自我革命》一书。结合思想和工作实际，与会人员围绕“把党的伟大自我革命进行到底”进行了深入研讨。

张慧要求，要深刻领会习近平总书记关于坚持自我革命的重要论述，进一步提高政治站位，不松劲，不停步，向着新的奋斗目标再出发，在绝对忠诚中走好践行“两个维护”第一方阵。要强化担当作为，在守正创新中持续推进实验教学事业破局前进；要改进工作作风，在真抓实干中推动年度重点工作任务有效落实；要提振精神状态，在团结奋斗中凝聚干事创业的强大合力。

（责任编辑：李清照）